

听信“末日”谣言,她要捐巨额家产

这位女高工的丈夫很发愁:该如何“唤醒”她呢



南京市民老罗最近快崩溃了,因为妻子蒋某的异常举动,好好的一个家被搅得天翻地覆。蒋某背着家人,偷偷拿着房产证到中介公司抵押了100多万元。面对家人的质问,蒋某居然振振有词:2012世界末日马上就要来了,要赶紧把钱捐掉。

随着电影《2012》3D版的热卖,2012“世界末日论”再度引起了不少人的恐慌。其实,各国专家都已经对此进行驳斥,所谓的“末日”根本就是子虚乌有。大家还是不要恐慌,好好地过日子吧。

怪事一桩: 老婆到处借钱 还抵押了家里的房子

老罗今年57岁,是位大学教授,收入不菲。妻子蒋某54岁,毕业于知名高校,曾是高级工程师,刚退休不久。女儿小罗正在攻读博士学位。这样的家庭理应让人羡慕,遗憾的是,最近这段时间,蒋某突然性格大变。

前一阵子,蒋某的同事给老罗打电话催着还钱,老罗这才知道,妻子向同事借了7万元,声称在今年12月25日之前还清。通过这件事,老罗得知了一个“晴天霹雳”的消息:蒋某瞒着丈夫和女儿,悄悄将价值近300万元的房子抵押给房屋中介公司,换取104万元,再加上家里的存款,应该有200万元左右。由于老罗不管账,家里有多少钱他并不清楚,现在一夜之间全都没有了。

蒋某性格内向,从来不与丈夫和女儿诉说心事。老罗质问她到底把这些钱花到什么地方去了,蒋某就是不回答。老罗只好找到白下区新街口调解委员会,希望调解员能够帮帮忙。

荒唐理由: 世界末日快到了 要把所有钱都捐掉

老罗带着妻子和女儿都过来了,蒋某面无表情,一言不发,调解员试图问她钱的去向,却被她岔开了话题。

老罗拿出一把借条,这些都是蒋某写给同事的。蒋某这时突然开口说话了:2012世界末日即将来临,她想做些有意义的事,将所有的钱都捐给失学儿童,让孩子们快活几天。调解员这才明白,为什么她要把还钱日期定在12月25日,因为传说中的世界末日是12月21日,她根本没还钱打算。

老罗和女儿面面相觑,妻子好歹也是知识分子,为何会轻信这样的谣言?

忧心忡忡: 该如何让她相信 这只是个谣言

调解员说,蒋某抵押房产的理由太站不住脚了,建议老罗找到中介公司好好谈谈。

上周,老罗带着抵押合同找到了中介公司,得知104万元还没到妻子手中,他算是松了口气。对方听说了蒋某的情况,愿意退回房产证,但必须按合同约定支付10%的违约金,也就是10.4万元。老罗又想哭了,现在家里所有的钱都“不知所终”,女儿还要偿还妻子外借的7万元,上哪儿再去弄这么多钱来?

经多次协调,中介公司愿意让步,老罗只要付两万元,就可领回房产证。父女俩暂时安心了,女儿回家筹钱,但她担心母亲以后会做出更出格的事。老罗也是忧心忡忡,不知该怎么说服妻子,所谓“末日”只是谣言。(文中人物系化名)

延伸阅读

相信末日论的人还真不少

人类历史到2012年12月21日便完结?事实上,“世界末日论”在历史上每隔一段日子便会出现,当然从没灵验过。但有人仍感到惶恐,像蒋某一样有反常行为的,大有人在。

“及时行乐” 木工花光11万元积蓄

重庆木工王明今年43岁,最近几年,他在工地上做木工,多年辛苦下来,手上了11万元积蓄。

2009年7月初,一个谣言改变了王明的人生,当时他的工友们纷纷传言,说2012年是世界末日,地球将和月球相撞。王明当真了,想到自己“时日不多”,干脆不工作了,每天挥霍钱财,想赶在“末日”到来前,花光所有积蓄。去年女儿出生后,家里的积蓄已经花光,妻子忍无可忍带着女儿离家出走,王明这才从自己营造的“末日世界”里醒过来。

最后疯狂 哥俩辞职去抢劫

19岁的陈某与18岁的张某是姨表兄弟,在浙江省温岭市一车床厂工作,上班

之余常跑到附近网吧上网消遣。2009年10月初,他俩上网时,看到一条“2012年地球将要毁灭,世界末日就要来临”的信息,信以为真。两人商量,反正地球就要毁灭了,人生也只有短短的3年时间了,何不趁早去抢钱潇洒一回。

陈某和张某辞掉了稳定的工作,疯狂实施飞车抢夺,不到两个月作案12起。抢到钱后,两人就去饭店、网吧等场所挥霍潇洒。同年12月10日晚,两人被警方擒获。

听信传言 年轻女子高楼扔财物

2012年9月26日0时许,呼和浩特五塔花园内,一名20多岁的女子不停地往楼下扔东西,家用电器,还有一些贵重财物。

民警赶到现场后,设法联系到了该女子的母亲。凌晨3时许,母亲赶到制止了女儿的疯狂行为。据了解,该女子有精神病史,当天她在上网时看到一条信息:2012年世界末日马上来临,在末日来临前,必须将家中贵重财物扔出屋外。女子听信这条谣言,便有了抛撒贵重财物的疯狂举动。

(本版图文均据《现代快报》)



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

相关链接

专家:玛雅人从未预言过世界末日

世界各国的很多科学家都投入到世界末日这一问题的研究中。据媒体报道,有着“自爱因斯坦以来最伟大的物理学家”之称的英国传奇人物霍金,也曾就此焦点问题发表看法,他出面辟谣说:2012不是世界的末日,我们不必惊慌。

近日,墨西哥天文考古学家加林多教授在北京也为“世界末日论”辟谣。他研究发现,玛雅人其实从未预言过世界末日。加林多介绍了3种版本的“玛雅预言”,但他认为玛雅人从未预言过世界末日,“历法中一个周期结束的日期并不意味着地球上会有从

天而降的某种灾难”。

去年年底,美国宇航局NASA科学家也公开声明,2012年12月21日不是世界末日。

美航天局专家莫里森表示:由于担心传说中的世界末日,许多青少年已患上抑郁症,他们担心得无法睡觉、正常吃饭。全世界许多青少年都会面临同样的痛苦,我们必须重视这样的情况。

对于传说中的世界末日,莫里森给出了目前最肯定的答复:这仅仅是一个笑话,不过是某些人的噱头,没有人会真正地关心它。